Egopia: T€Aog Ta nMpooTLHa o 600uq dev KOBouv anodei&elg — TL aAlalel

Ta oevapia eivat duUo Kat £Xouv TLG idLeg MLOAvOTNTAG VA ANMOTEAECOUV TO ETIOUEVO
BrHMa o€ 0,TL agopd oTa MPOCTLUA Yla 600UG dev KOBouv anodei&elg Kal ipoomriadouv
£TOL va popodiLaguyouv. To £€va oevaplo AEeL OTL Ta MPOCTLHA Ba Katapynbouyv, EVw
T0 SeUTeEpPO AEeL OTL Oa mapapeivouv aAla 6a pewwBouv we kKat oto 1/10.

YTdpxel £va oAU ooBapo MpopAnua o< 6,TL apopd oTa POCTLUA, TIPORANUA TO OTI0L0
avayvwpilouv Kat oL daveloteq. To poBAnua sival n eiompaén twv npootipwy. Eivat
XAPAKTNPELOTIKO OTL yta KaBe 100 eupw TPOCTIPWY TO KPATOG UTIOAOYIZeTaL OTL ELOTIPATTEL
oTnv KaAutepn nepintwon 0,50 Aenta Tou eupw. Kanwg etol avalnteitat Auon, arnod Kowvou
ME TOug dAVELOTEG.

H pla Auon mou npoTeilveTal eivat n dPAPATLKY YELWON TWV TIPOCTLHWV.

Na mapdadelypa onuepa TO MPOCTLYO YA KATIOLOV TIOU OEV KOBEL JLa anodeLgn oruepa
Eekvael amno ta 250 supw Kal propet va gpraocet kat ta 500. Me Aiya Aoyla o€ evav Kat Jovo
EAEYXO O€ PLa Tapepva yla napadeLtyya oL EAEYKTEG PTopel Kal va eriaiouv aro 2.500 wg
kat 5.000 eupw mpocTLPo. Eva 1ocd To OToio OPWG TO KPATOG OEV ELCOTIPATTEL, OTIWG
arodeLlKVUETAL OTNV TIPAgN, rote! EToL peAetatal n yeiwon Twv npooTipwy og rooa ano 10
wq 20 eupw yLa KABe amodelEn, mMooa Ta oroia 0 POPOAOYOUHEVOG UTIOPEL va TIANPWOEL.

H peiwon Twv MPOCTiMWY WOTOCO UTIOPEL va EKANGPOEL KAl WG ATLPHWENOLA KAL VA EKTLVAEEL
™ popodlagpuyn ata uyn. Etol yeAetatal eva 0eUTeEPO CUCTNHA. ZE QUTH TNV TIEPLTTTWON OL
eAeYKTEQ OEV Ba KOPBOUV TIPOCTLUA, AAAG PE BACT TNV EPTIELPLA TOUG KAL TA OTOLXELQ ATIO TOV
eAeyxo 1ou Ba dievepyouv Ba BeBatwvouv popo. Me Tov TPOTIO AUTO 0 POPOAOYOUUEVOG OEV




Epopia: TEéAog Ta npooTiLHa o 600Ug dev KOBouv amnodei&elg — T aAlalel

Ba yropel va Eepuyel KABWG N PUN TIANPWHN POPWV £XEL TIOANATIAACLEG ETILRAPUVOELG Kal
TIOLVEG OE OXEON ME £va TIPOCTLUO ATIO TNV £gopia.
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